
11ο Νηπιαγωγείο Γαλατσίου 

Προγραμματισμός εκπαιδευτικού έργου για το σχολικό έτος: 2022 -2023. 

Αγαπητοί γονείς με την έναρξη της σχολικής χρονιάς και ακολουθώντας τις οδηγίες του 

Υπουργείου Παιδείας που αφορούν στο νέο Πλαίσιο Σπουδών για το Νηπιαγωγείο, 

σχεδιάσαμε και οργανώσαμε μία σειρά από δράσεις προσαρμοσμένες στις ανάγκες και τα 

ενδιαφέροντα των παιδιών. 

Πιο συγκεκριμένα: 

Πρόκειται να υλοποιηθούν τέσσερα εργαστήρια δεξιοτήτων με την εξής θεματολογία: 

1. Θεματικός άξονας: ΖΩ ΚΑΛΥΤΕΡΑ – ΕΥ ΖΗΝ, (αυτομέριμνα). 

Τίτλος εργαστηρίων: α) Ο Πυξιδούλης και η Πυξιδούλα και 

 β) Το παπάκι πάει… όπου θα εστιάσουμε κυρίως στις κοινωνικές δεξιότητες των 

παιδιών. 

Περίοδος υλοποίησης: Σεπτέμβριος 2022 – Νοέμβριος 2022.  

Κατά τη διάρκειά τους τα παιδιά θα έχουν την ευκαιρία να εμπλακούν σε δράσεις 

κυρίως βιωματικές που έχουν νόημα γι’ αυτά και πιο συγκεκριμένα: 

 να αισθανθούν μέλη μίας ομάδας, 

 να αλληλοεπιδράσουν και να συνεργαστούν μεταξύ τους, 

 να αποφασίσουν για τους κανόνες της τάξης τους έτσι ώστε να περνούν καλά 

κατά τη διάρκεια της παραμονής τους στο νηπιαγωγείο, 

 να καλλιεργηθεί ο σεβασμός ανάμεσά τους, 

 να προβούν σε φιλοφρονήσεις, 

 να διαχειριστούν τις μεταξύ τους συγκρούσεις, 

 να αναγνωρίσουν τα ταλέντα τους,  

 να αποδέχονται την διαφορετικότητα και τη μοναδικότητα, 

 να καλλιεργηθούν τεχνικές αυτοπροστασίας, 

 να περιγράφουν τα στοιχεία της προσωπικότητάς τους, 

 να εκφράζουν τη γνώμη και τα συναισθήματά τους, 

 να παίρνουν αποφάσεις, 

 να πειραματίζονται, 

 να ανακαλύπτουν τη δημιουργική διάσταση του λάθους, 

                Ενδεικτικές φωτογραφίες και σχόλια από τις παραπάνω δράσεις θα ανεβαίνουν 

κατά τη διάρκεια των δράσεων και στο blog του σχολείου μας έτσι ώστε να μπορείτε να τις 

παρακολουθείτε. 

2. Θεματικός άξονας: ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΑΙ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΩ, (Κοινωνική εν συναίσθηση και 

ευθύνη)  

Τίτλος εργαστηρίου: « Στη δική μας τάξη κάνουμε τη φιλία πράξη».  

Περίοδος υλοποίησης: Δεκέμβριος 2022- Ιανουάριος 2023. 

Βασικοί στόχοι του συγκεκριμένου θεματικού άξονα είναι τα παιδιά να κατανοήσουν 

βασικές αξίες της ζωής, όπως η φιλία, τις οποίες θα προσπαθήσουμε να 



ανακαλύψουμε μαζί μέσα από βιωματικές κυρίως δράσεις, να τις υιοθετήσουμε και 

να τις εφαρμόσουμε. 

3. Θεματικός άξονας: ΦΡΟΝΤΙΖΩ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ( Το νερό) 

Τίτλος εργαστηρίου:  « Νεροεξερευνητές». 

Περίοδος υλοποίησης: Φεβρουάριος 2023 – Απρίλιος 2023 

Σκοπός του συγκεκριμένου εργαστηρίου είναι τα παιδιά να γνωρίσουν τον κύκλο και 

τις ιδιότητες του νερού, να εμπλακούν σε πειραματισμούς, να κάνουν ανακαλύψεις 

και να προβούν σε συμπεράσματα. 

Επίσης να διαπιστώσουν μέσα από βιωματικές δράσεις την οφέλεια και την ανάγκη 

για προστασία ενός τόσο σημαντικού αγαθού. 

4. Θεματικός άξονας: ΔΗΜΙΟΥΡΓΩ ΚΑΙ ΚΑΙΝΟΤΟΜΩ (Δημιουργική σκέψη και 

πρωτοβουλία) 

Τίτλος εργαστηρίου: « Μία ιστορική διαδρομή στην πόλη». 

Περίοδος υλοποίησης: Μάιος 2023 – Ιούνιος 2023. 

Το τέταρτο εργαστήρι έχει ως στόχο, μέσα από ενδιαφέρουσες βιωματικές και 

δημιουργικές δράσεις να βοηθήσουμε τα παιδιά να γνωρίσουν στοιχεία κυρίως 

πολιτιστικά που αφορούν στην πόλη μας. 

Στόχος των εργαστηρίων είναι η καλλιέργεια και ανάπτυξη δεξιοτήτων, όπως: 

κριτική σκέψη, δημιουργικότητα, συνεργασία, επικοινωνία, ευελιξία και 

προσαρμοστικότητα, πρωτοβουλία, οργανωτική ικανότητα, ενσυναίσθηση και κοινωνικές 

δεξιότητες, επίλυση προβλημάτων, ψηφιακός και τεχνολογικός γραμματισμός. 

Βασικό μέλημα, παιδαγωγική μας αρχή αλλά και στοχοθεσία για τη φετινή σχολική χρονιά 

είναι η ενδυνάμωση των σχέσεων μεταξύ των παιδιών, η υιοθέτηση θετικών πρακτικών και 

η διαμόρφωση συνθηκών ευημερίας  και συνεργασίας μέσα στις ομάδες των παιδιών. 

Επίσης μέσα από στοχευμένες επιμορφώσεις των εκπαιδευτικών του σχολείου μας 

προσδοκούμε σε μία ποιοτικότερη εκπαίδευση για τα παιδιά του νηπιαγωγείου μας. 

Στην προσπάθειά μας αυτή σας θέλουμε συνοδοιπόρους και αρωγούς. 

Είμαστε ανοιχτοί σε νέες ιδέες και προτάσεις τις οποίες μπορείτε να καταθέσετε κατά τις 

ενημερωτικές συναντήσεις μας, ή να μας τις στέλνετε με μηνύματα στο e-mail του σχολείου, 

ή ακόμα και προσωπικά στις δασκάλες των παιδιών σας. 

Σας ευχαριστούμε θερμά και ελπίζουμε σε μία επικοδομητική συνεργασία και μία γεμάτη 

δημιουργική σχολική χρονιά. 

  

                                                                                                               Με εκτίμηση 

                                                                                                           Οι δασκάλες σας 

 

 


